



## 手罢工啦

本报记者 杨荣娟

正睡得迷迷糊糊时,耳边传来:“哥们,最近作业可真多,要不咱们罢工一天吧?”什么?手要罢工!不用写作业了!我高兴得一蹦三尺高,连忙答应:“好呀好呀,我正想好好休息休息呢!”

“吃早饭了!”妈妈喊道。我一骨碌从床上爬起来,刚刚拿起衣服,“哗”,衣服像玩滑梯一样从手中滑落。我这才想起来手已经罢工啦!没办法,只有请妈妈帮我把衣服穿上。

经过一阵折腾,我飞快地跑到餐桌前,拿起勺子刚准备开动,只听“哐当”一声,勺子像在跟我捉迷藏,从手中跳到了地上。我这才想来手已经

罢工啦!没办法,只得请妈妈一勺一勺喂我。

到了学校,我拿着作业本刚准备收作业,“哗啦”一声,作业本像插上翅膀似的一下子落到地上。不用说,手已经罢工啦!没办法,只得请同桌帮我把作业收好。

唉,离了手,我什么也做不了!怎么办……

“叮零零,叮零零”,闹钟突然响起来。我立马睁开眼睛,赶紧伸出手,还好它们都在。我松了一口气,原来这是一场梦呀!

景山小学 三(1)班

指导老师:成燕宁

## 踢足球的快乐

本报记者 桑子翔

春日里,太阳公公悄悄地从白云中冒出来,用温暖的阳光照着世界万物,公园上一切都是生机勃勃的,有红的白的黄的花、青的草、绿的叶。如果我是一名诗人,我就要用美好的诗句来赞美它。如果我是一位作曲家,我就要用美好的歌词来描绘它。

今天,我跟吕铨、吴艺辰、肖锦城一起去这美好的地方踢足球啦!来到这里,看到眼前的景,我想到了一句诗“迟日江山丽,春风花草香”。我们开始踢足球了!两人一队,我来守球门,吕铨是我的队友,他来了一脚飞球,但被吴艺辰拦住了。忽然,肖锦城传来一个飞球,被我敏捷的铁头

拦了下来。我的队友吕铨又一个飞球,还是被对方守门员拦了下来。我说:“你们这么喜欢踢球吗?”他们异口同声地说:“对!”后来,吕铨和肖锦城开始了你踢一下,我踢一下的接龙。我说:“你们赶紧的,认真踢球!”吕铨一听来精神了,使出九牛二虎之力踢了一个飞天球,球飞过对方守门员进网了。“哈!我们可真牛!”我兴奋地对吕铨说。

踢足球可真开心,既能锻炼身体,还可以培养团队精神。这里迷人的春色也令我流连忘返!

盐城市崇礼路小学 三(7)班

指导老师:王倩云

## 厉害的老师

本报记者 张宸琳

我的老师们各具特色,有的严厉、有的温和、有的幽默,而数学李老师则特别厉害。

李老师有一头乌黑亮丽的秀发,白得反光的脸上点缀着圆溜溜的眼睛,戴着黑边眼镜,一张红润的嘴,说起话来像上下翻飞的纸片,滔滔不绝,妙语连珠。

李老师经常“就地取材”。有一次,她上课忘记带尺子了,于是她随手抄起后门的扫把,用左手将扫把牢牢地顶在黑板上,右手捏着粉笔,就像会魔法的哈利波特,在黑板上化腐朽为神奇。我们的下巴都惊掉了!

李老师还有一个标志性的动作——“深情凝视”。有一次自习课,整个班级像菜市场一样闹哄哄的,坐在教室最后几排的我下意识地一回头,惊出一身冷汗:李老师就站在后门外,犹如雕塑一动不动,眼中射出两道犀利的寒光,扫射着嘻嘻哈哈的同学们。每一个被她的目光扫过的同学都像被施了定身咒一般,立马低下头学习,不一会儿,教室就安静了。

这就是我的班主任,我最亲爱的李老师。

盐城市第一小学 五(3)班

指导老师:殷皓

## 那一刻,我长大了

本报记者 王滢茵

人生中有许多个“那一刻”,有生气的那一刻、有幸福的那一刻、有伤心的那一刻、还有开心的那一刻……我最难忘的是我长大的那一刻。

去年夏天,我、妈妈和妹妹一起去一家面馆吃面,我们点了一碗牛肉面,一碗鱼汤面。过了一会儿,服务员拿着一个盘子来了,我一看,是鱼汤面。妈妈立刻把我和妹妹的碗拿了过去,各盛了满满一大碗面,又各盛了满满一碗鱼汤,最后把只有一点点面条的,一点点鱼汤的那碗留给了自己。我见了满脑子的疑惑,妈妈不饿吗?于是我夹了一筷子面条给妈妈,说:“妈妈,你也多吃点吧!”可妈妈却说:

“我不饿,你自己吃吧。”我只好作罢。

第一碗面刚吃完,又有一名服务员送来了牛肉面。妈妈又像刚才一样,把我和妹妹的碗又各盛了一大碗面条,又各夹了几块牛肉,把只有一些汤水和碎面的碗留给了自己。这时,我发现她的眼角多出了几条浅浅的皱纹,在她的脸上显得格外突出,原来,妈妈也会老啊。于是,我又夹了一片牛肉给她,说:“您也多吃一点。”可她还是说:“我不饿,你自己吃吧。”

回家后,她把早上剩下的粥热了一个人喝了。在房间看到一切的我不由得思绪万千,脑海中像放电影似的回想起之前的一幕幕,就在那一刻,我长大了。

盐城市第一小学 五(7)班

指导老师:周健

## 我的学校

本报记者 陆星澄

我的学校是盐城市第一小学,那是一个充满欢乐的地方。

走进大门你会看到一个特别高大壮观的拱门,穿过拱门,第一眼就会看到庄严肃穆的升旗台,它就像一个军人守护着校园。每到星期一,同学们都会来这里集合,参加升旗仪式。国歌声响起,所有同学都举起右手敬礼,双眼注视着徐徐上升的五星红旗,那一刻,我们眼神中充满了坚定与自豪。

进大门右转,你就会看到崭新的教学楼,每到上课,都能听见同学们有节奏的、声音响亮的读书声。每到下课,都能听见同学们自由、欢乐的笑声。在老师的谆谆教诲、辛勤指导下我们茁壮成长。

教学楼旁,有一片小树林。树林里面种着许多银杏树,每到夏

天,银杏树的叶子就长出许多,所以我们都喜欢在银杏树下乘凉。

秋天,银杏叶变黄了,远看就像一片金色的海洋,近看一片片飘落的叶子如同蝴蝶一样在空中飞舞,叶子飘落在地上,好像给大地铺上了一层金色的地毯。

沿着教学楼向前走,就到了操场。每天都会有很多同学到操场上体育课,热闹极了:同学们有的跳绳,有的打篮球,有的跑步,有的跳远,还有的踢足球,大家开心极了。

这就是我的学校。在这样环境优美、整洁的学校里读书我感到无比幸福。朋友,欢迎你来我们学校——盐城市第一小学!

盐城市第一小学 三(9)班

指导老师:赵菲

## 与“青”共春

本报记者 陈禹锦

春日的阳光洒落在窗台上,那一盆嫩绿的小植物,就像我的朋友,静静地陪伴我。它叫“小青”,一株我亲手种下的多肉植物。

小青长得并不高大,却有一种独特的韵味。它的叶片肥厚,像一片片小小的翡翠,上面布满了细小的绒毛,摸上去软绵绵的,仿佛能抚平我所有的烦恼。每当阳光透过窗帘的缝隙洒在小青身上,它都会散发出一种淡淡的光泽,像是在对我微笑。

有一天,我放学回家,发现小青竟然有些枯萎了。叶片不再那么翠绿,而是呈现出一种黯淡的灰色。我惊慌失措,连忙给它浇水、施肥,可是小青似乎并没有好转的迹象。那天晚上,我躺在床上辗转反侧,心里充满了担忧和焦虑。

第二天,我决定带小青去找

园艺叔叔帮忙。园艺叔叔仔细检查了小青,然后告诉我,它是因为缺乏阳光才枯萎的。我这才想起,最近因为学业繁忙,我很少打开窗帘让小青晒太阳。园艺叔叔教了我一些养护多肉植物的方法,还鼓励我不要放弃。

回到家后,我按照园艺叔叔的建议,经常给小青浇水、施肥,还特意把窗帘拉开,让它沐浴在阳光下。渐渐地,小青恢复了生机,叶片重新变得翠绿起来。

看着小青一天天变得茂盛,我的心情也变得越来越好。我明白了,无论是人还是植物,都需要关爱和陪伴。小青不仅是我的植物朋友,更是我生活中的一份美好。我会继续照顾它,让它和我一起成长。

盐城市崇礼路小学 三(7)班

指导老师:王倩云

## 包容

本报记者 潘刘宸

“海纳百川,有容乃大。”从我记事起,这句话就牢牢刻在心间。它告诉我,宽广的心胸能够包容一切!包容可以化解人与人之间的矛盾,包容可以拉近陌生人之间的距离,包容可以增进彼此之间的了解……

包容是冬日的暖阳,它蕴含在一个个细微的举动中,一份份相互体谅的心中。人与人的交往中,难免会发生摩擦。如果,我们不心怀包容,可能会陷入矛盾的深渊。

一次自习课上,同学们都在认真写作业,教室里只有笔尖和书本接触的沙沙声。不知为何,小汪同学与小梁同学发生了矛盾。“可以把桌子往后去一点吗?我不够坐了!”小汪极不耐烦地对小梁轻喊着,边喊还边把自己的椅子往后挪。“我的桌子和同排的桌子是对齐的呀!”小梁有点委屈。“不挪就不理你了!”小汪有点生气了,说着还狠狠瞪了一眼小梁。小梁不想在课堂上发生纠纷,还是将桌子移了一点。下课了,小

汪不知怎么意识到了自己的不对,向小梁道了歉。小梁见他真诚,想着既然都道歉了,便不再计较。就这样,他们相视一笑,和好如初。

试想一下,倘若课堂上小梁绝不退让,他们就会发生争执;再如果小梁不接受小汪的道歉,他们就会因此翻脸。是小梁用包容化解了矛盾,避免了一场可能发生的争吵,也让他们冰释前嫌。

包容不是懦弱,更不是无奈后的举措。它是一种艺术,更是一种优秀的品质。在短暂的生命里学会包容,能使生活平添更多的快乐,让生命充满阳光。让我们成为一个拥有包容之心的人吧!

东台实验小学 507 班

指导老师:孙小娟

